
 

VERBALE DEL CONSIGLIO 

 

DEL COMITATO REGIONALE F.I.S.E. CAMPANIA 

Verbale n.6 

Il giorno 09 dicembre 2019, presso la sede del Comitato Regionale Campania in Napoli alla 

Via Vicinale Micca n.26 alle ore 17,00 si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato 

Regionale Campania per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

 

 

 
Presenti: Il Presidente Vincenzo Montrone,il  Vice presidente Grazia Salerno il Consigliere 

Segretario Salvatore Zotti, i Consiglieri: Lionello Leopardi, Fabio Testa, Cinzia Cesaro, Angelo 

Ruggiero, Giuliano de Crescenzo. 

Assume la Presidenza il Presidente Vincenzo Montrone, che, con il consenso unanime dei presenti, 

chiama a fungere da segretario il Consigliere Zotti che accetta. Il Presidente, atteso il 

riconoscimento dei partecipanti come sopra indicati e preso atto che la riunione risulta validamente 

costituita in forma maggioritaria, dichiara aperta la seduta del Consiglio Direttivo atta a discutere 

e deliberare su quanto posto all’ordine del giorno. Si passa alla discussione del: 

Assenti giustificati: Paolo de Colle, Francesco Salzano, Angelo di Costanzo. 

 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Approvazione verbale seduta precedente;  

2. Comunicazione del Presidente;  

3. Approvazione variazione di bilancio 

4. Delibera economica n.35 Variazione di bilancio 

5. Delibera economica .36 acquisto abbigliamento sportivo Coppa delle Regioni 

Endurance, Dressage, Verona e U.D,12. 

6. Delibera n.37 Contributo Squadra coppa delle regioni dressage. 

7. Festa del Cavaliere 

8.  Varie ed eventuali: Coppa Italia Comitati Regionali, Stage sul territorio. 

 

Punto 1) dell’O.d.G. Il Consiglio all’unanimità approva il verbale n.5 della precedente ed 

ultima riunione. 

 

Punto 2)dell’O.d.G..Il Presidente comunica che dopo l’approvazione della seconda variazione di 

bilancio deliberata nel verbale n.4 che da euro 172.712,00 di budget iniziale, ha comportato un 

ulteriore aumento delle entrate rispetto ala prima variazione, per euro 4.549,79 portando il nuovo 

importo ad euro 193.261,79. Con l’approssimarsi della chiusura di bilancio si è reso necessario 

richiedere di urgenza come da delibera n.35 una ulteriore variazione, sempre per un incremento 

delle entrate per euro 2.075,39 portando il nostro consuntivo ad euro 195.337,18. Comunica inoltre 

come già divulgato che il nostro tesserato Vittorio de Iulio ha conquistato il titolo di campione 

d’Italia nella disciplina del Reining. Si complimenta con il referente del settore Ludico della 

bellissima riuscita della finale del Trofeo dei Tre Mari e del Campionato Regionale Ludico e non 

ultima arriva la bella prestazione della squadra dressage alla Coppa delle Regioni con un 

lusinghiero sesto posto su 18 squadre, complimenti agli atleti ed al referente di settore.Comunica 

che è stato presentato alla Fise centrale un progetto dal titolo “Disagio del minore in ambito 

sportivo” che ha ottenuto il loro placet ed inizierà dal primo lunedi di febbraio 2020. In qualità di 

referente del’endurance comunica che è stato già stilato il calendario di disciplina e analizzato il 

budget del prossimo anno, pertanto invita tutti i referenti di disciplina a presentare il proprio 

progetto annuale in funzione del budget assegnato e che per comodità si distribuisce.E’ necessario 



come già anticipato stabilire per il 2020 per quali manifestazioni il Comitato elargirà un contributo 

agli atleti ed in che misura. 

 

Punto 3) all’O.d.G. Il Consiglio presa visione,approva all’unanimità la terza variazione di bilancio 

di cui alla comunicazione del Presidente. 

 

Punto 4) dell’O.d.G.Il Consiglio all’unanimità approva la delibera economica di urgenza n.35 per 

euro 2.075,39 relativa sempre alla terza variazione di bilancio. 

 

Punto 5) dell’O.d.G.Il Consiglio all’unanimità approva la delibera economica di urgenza n.36 per 

euro 2.888.64 relativa all’acquisto di abbigliamento sportivo per la Coppa delle Regioni Endurance, 

Dressage, Verona ed UD12. 

 

Punto 6) dell’O.d.G. Il Consiglio all’unanimità approva la delibera economica n.37 per euro 

1.000,00 relativa al contributo di euro 200,00 ad atleta partecipanti alla Coppa delle Regioni 

dressage. 

 

Punto 7) dell’O.d.G Il Presidente comunica che per quanto riguarda  la Festa del Cavaliere ancora 

una volta non si è riusciti a trovare una location diversa dal Tulip che possa ospitare oltre 400 

persone per cui la soluzione sarebbe di spostare la data in un mese primaverile dell’anno che ci 

consenta di trovare una nuova location con spazi anche all’aperto onde diversificare 

l’organizzazione della manifestazione. Un mese ideale sarebbe Maggio. Il Consiglio dopo ampia 

discussione approva all’unanimità. 

 

Punto 8) dell’O.d.GSono pervenute dalla Fise centrale due nuove iniziative, la prima è una Coppa 

Italia per i Comitati Regionali, la seconda stage di salto ostacoli sul territorio. Per la seconda il 

Consiglio prende atto che sono stati richiesti i tre stages previsti nel 2020 e precisamente il 9 e 10 

marzo, il 27 e 28 aprile e il 5 e 6 ottobre . Per la prima il Consiglio ritiene invece di soprassedere in 

attesa di una maggiore valutazione da parte dei referenti specifici di settore. Infine è pervenuta  la 

richiesta di trasmettere entro il 10 gennaio 2020 il nominativo del referente regionale ufficiali salto 

ostacoli. Il Consiglio all’unanimità conferma la candidatura del colonnello Giuseppe De Maio. 

 

 

 

Alle ore 19,30non avendo altro da discutere il Consiglio viene sciolto. 

 

 

 

Il Segretario                                                                                  Il Presidente        

               


